

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 100
(9573)

Среда
16 декабря
2015 года

90 лет Отделу МВД России по Уватскому району

Уважаемые сотрудники,
ветераны органов внутренних дел!

Поздравляю вас с 90-й годовщиной образования Отдела МВД России по Уватскому району!

Служба в полиции - трудное, опасное, но благородное дело, и вы с честью и достоинством выполняете свой долг перед государством и гражданами на протяжении всего времени существования отдела.

Сотрудники полиции и сегодня несут службу под девизом: «Наша служба и опасна и трудна». Вы всегда были и будете щитом для граждан от преступлений и правонарушений. Ваша ежедневная работа связана с огромным риском и требует больших затрат сил и энергии. Сегодня рядовые и офицеры беззаветно, с честью и доблестью служат Отечеству на территории Уватского района.

Ради спокойствия и благополучия граждан, не считаясь с личным временем, днем и ночью вы спешите на помощь жителям сёл и деревень. Вы патрулируете улицы, следите за правопорядком на федеральной трассе, расследуете правонарушения и преступления.

В 90-летний юбилей образования Отдела МВД России по Уватскому району желаю всем сотрудникам полиции сохранять выдержку в борьбе с нашим общим врагом - преступностью! Не оставаться равнодушными к проблемам жителей и всегда спешить им на помощь.

Дорогие коллеги! Крепкого вам здоровья, теплоты домашнего очага, оптимизма, исполнения всех намеченных планов и успехов в повседневной служебной деятельности на благо стабильности гражданского общества!

Начальник ОМВД России по Уватскому району,
подполковник полиции А.С. ЛУКАШЕНКО



С чего всё начиналось...

16 декабря 1925 года создан Уватский районный отдел внутренних дел, в котором работали 5 сотрудников. Первым начальником ОВД с 1925 по 1926 год был К.А. Васильев. На его плечи лег нелегкий груз проблем передислокации, создания материально-технической базы и формирования коллектива. Под руководством начальника числились два старших милиционера и два участковых инспектора.

Милиционеры осуществляли охрану телеграфной сети, выполняли общественную работу, приводили в исполнение административные взыскания. Вели учет и инструктирование сельских исполнителей, выдачу паспортов, вели борьбу со стихийными бедствиями, оказывали содействие по исполнению решений народного суда, земельной комиссии, проводили общественную работу.

С 1926 года работу по организации и формированию сплоченного коллектива в ОВД продолжил Н.Н. Торопов.

В 1927 году штатная численность отдела внутренних дел составила уже из 9 человек. В распоряжении отдела находилось 6 лошадей. Денежное довольствие исчислялось шестидесятью рублями. В 1928 году впервые вводится должность инспектора уголовного розыска.

Весной 1941 года, когда наш район сильно страдал от наводнения, сотрудникам милиции предстояла тяжелая работа по спасению пострадавших граждан.

Но беда не приходит одна, сотрудников ожидали еще более суровые испытания - война. Сотрудники милиции в списках на фронт были записаны первыми. Из Уватской милиции ушли на фронт и не вернулись 3 сотрудника: Дмитрий Андреевич Аксенов, Матвей Фёдорович Пуртов, Емельян Андреевич Каюков. Все военные годы семьям сотрудников оказывалась материальная поддержка и помощь по хозяйству.

В условиях военного времени в 1944 году начальником ОВД работал И.М. Рыбьяков, у которого кроме милицейских обязанностей были обязанности по сбору вещей, продуктов, денег в Фонд обороны.

Заработная плата в послевоенные годы была очень низкая, не хватало мужчин для работы в милиции, не было транспорта, кроме лошадей, которых числилось всего три штуки, не хватало оружия.

19 октября 1963 года в ОВД впервые открывается отделение паспортно-визовой службы.

С 17 июня 1977 г. в штатное расписание ОВД вводится единица участкового инспектора по делам несовершеннолетних, для осуществления профилактической работы с несовершеннолетними для предотвращения совершенных с их участием преступлений и правонарушений.

В 1980 году в ОВД открывается подразделение ДПС ГАИ. За безопасностью дорожного движения следят 7 инспекторов.

За эти годы структура подразделения изменялась не один раз, но, несмотря на это, сотрудники ГАИ неизменно несут службу во всех уголках нашего района и на трассе Тюмень - Ханты-Мансийск.

В 1984 г. в ОВД Уватского райисполкома вводится единица заместителя начальника отдела по политической части, организуется изолятор временного содержания, открываются ставки начальника ИВС, милиционеров, конвоиров, водителей.

С 1990 по 2010 годы в ОВД прошло много изменений: увеличился штат, появились новые отделения дознания, патрульно-постовой службы, группа лицензионно-разрешительной работы.

На 1 октября 2007 года в отделе внутренних дел численность по штатному расписанию 145 человек.

С 2000 по 2008 год в должности начальника ОВД продолжил службу подполковник милиции Евгений Аркадьевич Шалабин.

В 2009 году строится новое помещение для отдела на правой стороне р. Иртыш. Сотрудники переезжают в комфортное и приспособленное для специфики правоохранительной деятельности здание.

Полицейские Уватского района приняли участие в вооруженных конфликтах по охране общественного порядка в Афганистане, на территории Северо-Кавказского региона Чеченской Республики и Северной Осетии.

В 2011 году произошли большие изменения в отделе, осуществился переход в новую структуру. Численность сотрудников сократилась до 100 единиц, но неизменными остаются первоочередные задачи, стоящие перед сотрудниками: профилактика, предупреждение и раскрытие преступлений.

На сегодняшний день штат Отдела МВД России по Уватскому району состоит из 121 человека, 114 из них - аттестованный личный состав. Личный состав Уватской полиции полон решимости и дальше выполнять свой долг по охране общественного порядка района, жизни и здоровья его жителей.

В решении вопросов по соблюдению законности и правопорядка на территории района в немалой степени помогают ветераны милиции. Они, сохраняя верность отряду полиции, не замыкаются на решении личных проблем, имея старую закалку, опыт, всегда в строю, всегда придут на помощь, если этого требует долг.

Сотрудники ОМВД России по Уватскому району не забывают своей истории, помнят имена героев и стараются равняться на них, чтят прошлое и упорно трудятся, стремятся делать всё от них зависящее на благо каждого человека в отдельности и в целом для страны и с надеждой смотрят в будущее.

Помнить историю - священный долг каждого. В здании ОМВД России по Уватскому району открыты двери музея, в котором можно узнать об истории отдела, здесь выставлены образцы формы разных лет, собраны фотоматериалы, печатные статьи о милиционерах и многое другое.

Татьяна ЛЫСОВА

Отвечает за снабжение отдела



Олег Владимирович Ахминев работает начальником службы тыла ОМВД России по Уватскому району. Когда я услышал о существовании такого подразделения в полиции, то даже не сразу понял, о чём может идти речь. Оказалось, очень просто: сотрудник службы тыла решает вопросы снабжения и жизнеобеспечения. Говоря простым языком, начальник данной службы отвечает за тепло в здании, бесперебойную подачу электроэнергии, следит за чистотой в кабинетах, питанием сотрудников, автотранспортным и оружейным обеспечением, отвечает за проведение закупочных процедур.

Путь в ряды уватских полицейских Олег Владимирович начал сразу после школы. На выбор профессии немалое влияние оказал отец, в прошлом милиционер.

В 1994 году поступил учиться в Тюменский юридический институт МВД. Четыре года на казарменном положении воспитали в нем чувство справедливости, умение работать в коллективе, стремление к порядку (кстати, важнейшее качество ответственного за тыл).

В студенчестве Олег Владимирович достойно проявил себя и в спорте: он неоднократно выступал на соревнованиях по гиревому спорту, выполнил норматив первого взрослого разряда.

- Можно смело утверждать, что институт направил меня в жизнь, - рассказывает О.В. Ахминев. - После окончания

вуза вернулся в Уватский район: другого места службы даже не рассматривал, я здесь родился, здесь буду жить и работать. Еще будучи мальчишкой, я стал задумываться о работе в милиции. Наверное, как-то влиял и образ моего отца, его характер, отношение ко мне и окружающим. Люди в погонах всегда казались строгими, сильными и справедливыми.

С супругой Татьяной познакомился в 2000 году. Тогда же родился их первенец - сын Роман, потом появилась и дочка Валерия, ей 7 лет. Олег с Романом очень близки, и нередко вместе ходят в лес за грибами или выбирают на рыбалку. Юноша серьезно увлечен хоккеем и планирует получать профессию нефтяника.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



Лучший участковый Тюменской области

И это не просто громкий заголовок, это действительно так. Сотрудник ОМВД России по Уватскому району, лейтенант полиции Рустам Гиндуллин в областном конкурсе профессионального мастерства на звание «Лучший по профессии» одержал победу среди участковых уполномоченных полиции и инспекторов по делам несовершеннолетних Тюменской области.

Работать в органах внутренних дел Рустам мечтал с самого детства, ему нравилось всё - форма, оружие, мужество и выносливость людей в погонах, уважительное отношение к ним граждан. Выбор своей профессии он сделал сам, до этого в их семье никто не служил в правоохранительных структурах. У его родителей абсолютное мирное профессио. Отец - Богдан Назирович - трудится на РЖД, мама - Елена Николаевна - работает в больнице. Подготовка к службе началась уже в школе: юноша на занятиях старался учиться прилежно, чтобы стать грамотным специалистом, а для того чтобы быть в достойной полицейской физической форме, он занимался легкой атлетикой.

После окончания Туртаской СОШ Рустам поступил в Тюменский юридический институт на специальность правоохранительная деятельность участковых и оперуполномоченных сотрудников полиции. В 2011 году учебное учреждение расформировали и его перевели в Уральский юридический институт МВД России. Любовь к спорту, привитая с детства, не покинула его и в студенчестве. Только тут тренировки были гораздо серьезнее и ответственнее, он занялся служебным биатлоном. Данная дисциплина подразумевает бег на дистанцию с огневыми рубежами. За усиленной учебной и занятиями спортом студенческие годы пролетели незаметно. В июле 2014 года закончилось обучение в институте, вместе с дипло-

мом Рустам получил звание лейтенанта полиции.

Молодой дипломированный специалист вернулся в родные края. В ОМВД России по Уватскому району лейтенанта ждали и по прибытии направили на службу участкового, закрепив за ним участок, охватывающий территории поселков Демьянка и Муген. Рустам поделился с нами, что возлагаемая ответственность его не испугала. За 5 лет обучения их подготовили ко всему. Параллельно с изучением нормативно-правовой базы был и практический опыт службы в органах. За время практики будущий участковый старался попасть во все структурные подразделения, чтобы как можно лучше узнать работу отделов изнутри.

Его интерес к своей профессии дал хорошие плоды. Сегодня Гиндуллин в числе лучших сотрудников ОМВД России по Уватскому району. Старшие офицеры полиции отмечают его работоспособность, высокое чувство ответственности, профессионализм, умение найти контакт с людьми. Открытый, справедливый участковый завоевал авторитет и у жителей. Доверие это приходится оправдывать постоянно. У Рустама практически нет выходных, праздников. Бесконечные поездки, дежурства, встречи с людьми стали нормой его спокойной жизни.

Сам полицейский признается, что за полтора года работы, у него не возникло мысли, что он выбрал не верный профессиональный путь. «На нашей работе не



соскучишься, - с улыбкой говорит он, - ведь ни один день на службе не похож на другой. Мне интересно общаться с людьми и быть им действительно полезным. Я всегда открыт для обращения граждан и готов помочь в любой ситуации».

На конкурс профессионального мастерства перспективного полицейского отправили после внеочередной переаттестации. В областном центре за звание «Лучший по профессии» боролись более 20 сотрудников городских и районных отделов полиции. В конкурсе такого масштаба и ответственности Рустам участвовал впервые, но это не мешало ему стать лидером в этапах соревнования. Наш

земляк продемонстрировал высокий уровень теоретических знаний, физической и стрелковой подготовки. Сам он объяснил свой успех тем, что те задания, которые были на конкурсе, практически каждый день встречаются на службе.

По приезде в родной район долго почитать на лаврах победы Рустаму не пришлось: он приступил к своей службе, а вместе с ней начал усиленную подготовку. Ведь на следующий год ему предстоит защитить честь Тюменской области на Всероссийском конкурсе участковых уполномоченных полиции и инспекторов по делам несовершеннолетних.

Жанна ПОСПЕЛКОВА

• КДН

В интересах детей

26 ноября в администрации Уватского муниципального района состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Традиционно первым вопросом повестки совещания стал анализ состояния подростковой преступности за 10 месяцев текущего года. Согласно данным районного отдела полиции, за рассматриваемый период отмечается снижение подростковой преступности: несовершеннолетними совершено 11 преступлений, за аналогичный период прошлого года - 17. Виновные подростки поставлены на учет. В свою очередь в отношении несовершеннолетних зарегистрировано 31 преступление: самым многочисленным из них является нанесение побоев, затем действия сексуального характера, также отмечены единичные случаи телесных повреждений, ДТП, опасности заражения ВИЧ-инфекцией и слова угрозы убийством.

Далее была предоставлена информация о разнообразии форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и о принимаемых мерах по защите прав детей, проживающих в замещающих семьях.

Затем сотрудник Комплексного центра социального обслуживания населения Уватского района Н.Г. Ершова сообщила об организации семейно-воспитательных групп для устройства детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. В своем докладе она отметила, что значимость создания семейных воспитательных групп состоит не только в том, что воспитанники проходят социальную реабилитацию в благоприятных семейных условиях. Семейные воспитательные группы, как показы-

вает практика, могут изменить свой статус, то есть стать попечительскими или приемными семьями. Так, за текущий период в результате реабилитационных мероприятий из 11 несовершеннолетних 9 вернулись в биологическую семью в связи с благоприятной обстановкой, 2 переданы на патронатное воспитание.

Доложили на заседании и о результатах работы с родителями, уклоняющимися от уплаты алиментных обязательств. На 20 ноября заведено 132 исполнительных производств по взысканию алиментных платежей, из них 26 людей совершенно не платят алименты свои детям. С должниками ведется большая работа, которая включает в себя проверку имущественного положения, ограничение выезда за границу и оказание помощи в трудоустройстве.

По итогам выступлений и обсуждений комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав приняла постановления по обсужденным вопросам, в которые включены рекомендации всем заинтересованным службам по дальнейшему совершенствованию работы в указанной сфере.

К сожалению, КДН может наложить только административное наказание в виде предупреждений, штрафов и лишения родительских прав. После увиденного и услышанного возникает естественный вопрос. Почему о судьбе детей заботятся абсолютно чужие люди? Важно помнить, что дать ту самую любовь, заботу и тепло по силам только родной семье.

Жанна ПОСПЕЛКОВА

• Заседание комиссии

Здоровье не купишь

«Если бы нас судили за то, какой вред мы наносим сами себе, то лишь немногие избежали бы виселицы...».

В конце ноября в районной администрации прошло заседание районной санитарно-противоэпидемической комиссии. В работе принял участие начальник территориального отдела «Роспотребнадзор» Е.Г. Примаков.

Первоочередной темой совещания стал вопрос о профилактике ОРВИ и гриппа на территории Уватского района.

По словам Е.Г. Примакова, в Уватском районе за 10 месяцев текущего года количество заболевших ОРВИ и гриппом возросло на 10 %, чем за аналогичный период прошлого года. Основная доля заболевших приходится на детей от нуля до шести лет. В три раза возросло количество заболевших пневмонией. Этот факт говорит о том, что большинство людей с признаками ОРВИ вовремя не обратились к врачу, либо перенесли болезнь «на ногах».

- Хотелось бы обратить внимание, что с прививкой против гриппа необходимо ставить прививку и против пневмонии. В Уватском районе неудовлетворительная ситуация с вакцинацией против пневмококковой инфекции. Привито два процента взрослого населения и чуть больше двенадцати процентов детей от установленного плана, - подчеркнул Евгений Геннадьевич.

Врач - инфекционист ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват) В.А. Кузнецова в свою очередь уточнила: - На район было выделе-

но 80 доз противопневмококковой вакцины. 23 дозы было потрачено на взрослых, остальные на детей. При обращении в департамент здравоохранения Тюменской области получили ответ, что в первую очередь необходимо прививать детей с хроническими заболеваниями и взрослых старше 60 лет, болеющих сахарным диабетом и бронхиальной астмой. Остальные жители района должны прививаться за счет личных средств или за счет средств предприятия. Не многие жители нашего района могут позволить себе купить вакцину «Пневмо-23» стоимостью свыше двух тысяч рублей.

Возросло в нашем районе и число заболевших острыми кишечными инфекциями. Как это не парадоксально звучит, но распространяются болезни алиментарным путем, то есть на грязных руках. Видимо, правило: «Мойте руки перед едой и после посещения туалета» знают не все.

Растет количество заболевших гепатитом С и ВИЧ-инфекцией. Основной путь заражения - парентеральный (внутривенная инъекция нестерильным шприцем).

А вот к защите от клещевого энцефалита и боррелиоза жители Уватского района относятся очень серьезно. Уже два года план вакцинации и ревакцинации ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват) выполняет на сто процентов.

Лариса ФИЛАТОВА

Каждый выбирает свой путь

В этом году начальнику смены дежурной части ОМВД России по Уватскому району майору Андрею Алексеевичу Захарову предстоят сразу два профессиональных праздника подряд. Так, 16 декабря он вместе с коллегами отмечает 90-летие Уватского отдела полиции, а 17 декабря отпразднует и День ракетных войск стратегического назначения, где он проходил когда-то службу.

Молодой человек пополнил ряды уватских милиционеров в 2000 году, сразу же после армии. До этого успел получить экономическое образование в Челябинской банковской школе. Хорошая репутация и образование дали шанс устроиться оперуполномоченным в отдел по борьбе с экономическими преступлениями.

Через три года Андрею Алексеевичу предложили перейти в ГИБДД в отдел административной практики. Он отвечал за учет, регистрацию и разбор дорожно-транспортных происшествий.

С 2009 года А.А. Захаров работает в дежурной части.

- Еще до банковской школы я хотел стать милиционером. Пробовал поступить в юридический институт МВД. Но в тот год требования к поступающим были не про-

сто жесткие, а жестокие. Я чуть-чуть не вписался по медицинским показателям - подвело волнение. Но не жалею и наверстываю упущенное: недавно я поступил в юридический институт МВД в Екатеринбурге.

У Андрея Алексеевича Захарова трое детей. Старшему Игорю 14 лет. Юноша тяготеет к архитектуре, черчению, строительным наукам - в этой сфере и будет получать высшее образование. Может пример отца-полицейского возьмет на вооружение кто-то из младших детей или даже внуков, а пока начальник смены дежурной части А.А. Захаров продолжает упорно трудиться на благо спокойствия и безопасности односельчан.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



• Достоянная смена

Учащиеся РН-класса побывали на Кальчинском месторождении

Тяжело в учении - легко в бою. Эту истину, как никто другой, теперь знают и учащиеся Роснефть-класса Туртасской школы. Всего три месяца назад 10-классники вступили на путь нефтяника, и вот уже некоторые готовы переосмыслить свой выбор: остаться или уйти?

Жизнь прекрасна своими возможностями, и главное, не задерживаться на ее перекрестках. А пока дорога прямая, надо брать максимум, что получится - знания, опыт, новые знакомства. Именно это и дает ребятам школа и компания «Роснефть».

В Уватском районе три укрупненных нефтепромысла, разрабатываемых «РН-Уватнефтегазом»: первый включает Усть-Тегусское и Уренское месторождения, второй - Тямкинское, Рад-

нежское, Протозановское, Южно-Петьегское, и третий - Кальчинское, где и расположен коммерческий узел учета.

7 декабря школьники побывали с экскурсией на нефтяном месторождении, увидели собственными глазами процесс добычи «черного золота», проследили его путь из недр земли до нефтеперекачивающей станции.

Встретил ребят на Кальчинском месторождении руководитель нефтепромысла Алексей Геннадьевич Мокринский.



Вверх по «Лестнице к успеху»

Кругозор учащиеся РН-класса расширяют не только на реальных нефтепромыслах, но и на командообразующих мероприятиях. О поездке на один из таких тренингов рассказала классный руководитель РН-класса Лариса Анатольевна Рябцева:

- На осенних каникулах учащиеся РН-класса побывали в Нефтеюганске и Тюмени.

В Нефтеюганске компания «Роснефть» организовала командообразующий семинар для ребят десятой параллели профильных классов из пос. Туртас, Нягани, Нового Уренгоя, Нижневартовска, Стрежевого и Губкинского. Данная встреча - часть корпоративной системы непрерывного образования нефтедобывающей компании «Роснефть» «Школа-вуз-предприятие» по направлению «Довузовская подготовка».

За несколько дней семинара наши 10-классники приняли участие в командообра-

зующих тренингах, профориентационных мероприятиях, познакомились с компанией «Роснефть» и профессиями, востребованными на предприятиях нефтегазового комплекса. В результате они получили успешный опыт работы в команде, пробовали правильно ставить перед собой цели, осваивали азы предстоящей студенческой жизни.

Кроме того, в программе семинара было много творческих мероприятий, где дети могли продемонстрировать свои таланты. Самым ярким из них стало представление каждым РН-классом своей визитной карточки. Песня, исполненная нашими учащимися, получила всеобщее признание и стала своеобразным

гимном семинара «Лестница к успеху-2015».

Из Нефтеюганска ребята отправились в столицу нашей области. В Тюмени их ждали занятия по физике в ТГНГУ, экскурсия в Институт геологии и нефтегазодобычи с посещением экспериментальной лаборатории и

встречей с преподавателями вуза, которые рассказали о специализациях университета и ответили на интересные вопросы. Также ребята посетили развивающий центр «Эврика», где смогли проверить на практике некие физические законы и явления.



«РН-Уватнефтегаз» уделяет молодёжи максимум внимания

Учёба в РН-классе - это первый шаг на пути освоения профессии нефтяника. Корпоративная программа подготовки молодых специалистов «Школа-вуз-предприятие» предполагает серьёзную и глубокую работу школьников над собой, над своими знаниями и опытом. Но главное - отдавать самому себе отчёт, куда ты пришёл и зачем. Если ответа на последний вопрос нет, то судьба в профильном классе, скорее всего, будет плачевной.

Заместитель генерального директора ООО «РН-Уватнефтегаз» и куратор профильного класса Туртасской школы **Лилия Сагидулловна Капшанова** дает свою оценку деятельности туртасского РН-класса:

- В целом 80 процентов справляются с нагрузкой и будут продолжать учиться в РН-классе. Некоторые ребята сами понимают, что им тяжело осваивать про-

грамму. Есть и такие, с кем нам самим не по пути. Через полтора года они все должны поступить в университет по профильному направлению. И мы создаем для этого все условия. Без личных стараний и стремлений этого не выйдет.

Командообразующий тренинг в Нефтеюганске помог раскрыться нашим десятиклассникам и достойно выступить во всех конкурсах.

Организованная экскурсия на Кальчинское месторождение приподняла завесу тайны избранного ими пути. Теперь у ребят сложилось более четкое представление о профессиях нефтяников, которых до сих пор они видели только на картинках.

Вскоре ребята ждут встречи по обмену опытом с молодыми специалистами, а также экскурсионная поездка в головной офис компании в Тюмени, где ребята увидят перспективы карьерного роста и взглянут на мир нефтяников не только с производственной площадки, но и с уровня управленца.

В компании «РН-Уватнефтегаз» для развития молодых специалистов действует программа развития:

тренинги по лидерским, профессиональным компетенциям, по командообразованию. У нас работает организация молодых специалистов, которые проводят работу с детьми, с пенсионерами, организуют праздники, участвуют в научно-практических конференциях.

Об адаптации учащихся РН-класса говорит директор Туртасской средней школы **Людмила Дмитриевна Маслюкова**:

- В нашей школе профильные классы работают с 1998 года, и за это время мы накопили богатый опыт обучения в усиленном профориентационном ключе. РН-класс гармонично влился в школьную среду, однако ребята еще до конца не прошли адаптацию. Как правило, в 10 классе успеваемость снижается у большинства, но потом уже втягиваются и наверстывают.

Мы ежемесячно выстраиваем рейтинг успеваемости. В декабре ребят ждет промежуточная аттестация. Тестовые контрольные работы проведет Тюменский нефтегазовый университет в режиме онлайн. 10 декабря ребята сдадут тест по русскому языку, 15 декабря - по математике, а 18-20 декабря преподаватель из вуза проверит знания учащихся здесь в школе.

Радует то, что к обучению в РН-классе подключились преподаватели нефтегазового вуза. Для ребят это шанс получить хорошую базу знаний еще до поступления в университеты.

Справка

Алексей Геннадьевич Мокринский в 1995 году окончил Туртасскую среднюю школу. Директор Людмила Дмитриевна Маслюкова тогда преподавала в его классе биологию. Их встреча на Кальче была ожидаемой, теплой и доброжелательной. Наверняка, многие заметили, что и директор, и учителя горды своим бывшим учеником, а в глазах ребят читалась мысль: «Я тоже смогу».

После школы Алексей поступил в Нефтегазовый университет. В 2000 году по распределению уехал работать в «РН-Юганскнефтегаз», потом вернулся в родные края. Был оператором по добыче нефти, мастером, заместителем начальника цеха на Кальчинском месторождении.

Позже его, как успешного и надежного специалиста, направили развивать Усть-Тегусское месторождение. Объемы добычи там значительно больше: если на Кальче ежесуточно поднимают из-под земли порядка 1000 тонн, то на Усть-Тегусском месторождении за это же время добывают 30 000 тонн.

Затем был опыт работы в головном офисе компании «РН-Уватнефтегаз» в Тюмени, где А. Мокринский стал главным специалистом по проектированию и разработке объектов Усть-Тегусского месторождения. Вскоре его назначили директором Тямкинского нефтепромысла, а год назад - Кальчинского.

Есть мнения

- Предметы в РН-классе преподаются на хорошем уровне, учительский состав подобран качественно, объясняют материал так, что мы его понимаем. Организованная для нас экскурсия на нефтепромысел была очень увлекательной, я лично видел, как происходит добыча нефти и куда она движется дальше.



Евгений Попов

- Сегодняшний день прожит не зря: это новое место таит в себе много открытий. Было очень увлекательно и интересно слушать нефтяников, их рассказы о том, как добывается нефть. Интерес возник еще на этапе теоретического знакомства с процессом добычи нефти, а когда этот процесс удалось увидеть вживую, то это произвело ярчайшее впечатление. Я видела, как из-под земли рождается живая нефть! Учиться в РН-классе непросто, но теперь я еще раз убедилась, что готова преодолевать трудности.



Алина Еремкина

- Сначала пришел в этот класс с мыслью, что отучусь и перейду в другую сферу, в другой вуз, но теперь мои планы изменились: я буду стремиться в Нефтегазовый университет. На экскурсии мы немного познакомились с технологией добычи углеводородов. Самое яркое впечатление дня - это отбор нефти на пробу. Баночку с образцом я теперь привезу домой и поставлю, как сувенир, на самом заметном месте.



Александр Самойлов

- Современным школьникам неказанно везет: они видят реальные производственные площадки еще до поступления в университет. Это колоссальный опыт, который позволит иначе смотреть и воспринимать теорию в вузе, - напоследок поделился мнением **Алексей Мокринский**.

Страницу подготовил **Владимир НАСЫРОВ**



Информация для населения

ИНФОРМАЦИЯ

об установлении тарифов на тепловую энергию

МП «Демьянское КП» для потребителей Уватского муниципального района на 2016 год

Наименование услуги	Тариф (без НДС) (руб./Гкал.)				Основание
	с 01.01.2016 г. по 30.06.2016 г.		с 01.07.2016 г. по 31.12.2016 г.		
	Население	Бюджет и прочие	Население	Бюджет и прочие	
Демьянское сельское поселение					
Теплоснабжение с. Демьянское с. Солянка	2422,53	2422,53	2669,99	2669,99	Распоряжение департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области № 266/01-21 от 30.11.2015 г. о внесении изменений в распоряжение № 191/01-21 от 08.12.2014 г.

1) Указанные тарифы не облагаются налогом на добавленную стоимость в соответствии со ст. 346.12 и 346.13 главы 26.2 Налогового кодекса РФ;

2) тарифы вступают в силу с 01.01.2016 г. и действуют по 31.12.2016 г.

Подробная информация размещена на сайте администрации Уватского муниципального района в разделе Экономика и финансы - ЖКХ - Стандарты раскрытия информации.

Юбилеи

От всей души дорогих юбиляров, родившихся в декабре: Николая Васильевича Поспелова, Надежду Михайловну Иванову!

В день юбилея хочется сказать как можно больше теплых, добрых слов. От всей души здоровья пожелать, чтоб окружали нежность и любовь! Пусть уютным будет милый дом, успех и счастье в нем живут всегда, сбываются мечты из светлых снов и дарят радость лучшие года!

С уважением совет ветеранов, с. Осинник

От всей души с юбилеем наших дорогих юбиляров, родившихся в декабре: Екатерину Матвеевну Михайлову, Валентину Афонасьевну Созонову, Нину Васильевну Слинкину!

Желаем долгого здоровья, душевной бодрости, покоя, Желаем радости большой, Желаем счастья всей душой! Живите долго, без болезней, без огорчений и тревог, Пусть только радость и удача Переступают ваш порог! Совет ветеранов, с. Горнослинкино

Открылся сезон массового катания.

ПРОКАТ КОНЬКОВ

работает: вторник, четверг - с 18.00 до 21.00 час., суббота, воскресенье - с 12.00 до 21.00 час. Технический перерыв с 17.00 до 18.00 час. с. Уват, ул. Дорожная, 5 (правобережье). Справки по тел.: 2-24-87.

В магазине «ЛОПА» ПОСТУПЛЕНИЕ НОВОГО ТОВАРА: новогодние карнавальные костюмы, праздничные наряды, шторы, пледы, постельное белье, посуда, игрушки, сувениры, подарки к Новому году. Все по низким ценам!!!

Адрес: с. Уват, ул. Ст. Разина, 18, тел.: 2-23-52.

Внимание жителей с. Уват! только 23 декабря в РДК с. Уват, ул. Ленина, 88

Меховая выставка

Приглашает милых дам на предновогоднюю распродажу!!!

АКЦИЯ: вырежи купон и получи гарантированный подарок и скидку до 8000 руб.

- норка цельная от 59 000 руб.,
- норка кусковая от 28 000 руб.,
- мутон стриженный от 18 000 руб.,
- нутрия от 22 000 руб.,
- меховые жилеты от 8000 руб.,
- кожаные куртки и пуховики от 22 000 руб.

Кредит. Кредит. Кредит!!! Рассрочка!!!

Ждем вас с 9.00 до 19.00 час.
ООО «Русфинансбанк». Ген. лицензия ЦБ РФ № 1792 от 13.02.2013
Подробности уточняйте у продавцов-консультантов

17, 18 декабря в ДК пос. Туртас белорусский ТРИКОТАЖ: костюмы, блузки, юбки, брюки.

Ждем вас с 9 до 18 час.

птика
Изготовление и ремонт очков.

ОЧКИ для ВОДИТЕЛЕЙ «Антифары»

КОМПЬЮТЕРНЫЕ очки, СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ очки, АКСЕССУАРЫ для очков, Контактные ЛИНЗЫ.

с. Уват, ул. Октябрьская, 59 (здание КБО).

Поздравляем!

Уважаемого Николая Владимировича БЕЛКИНА с юбилеем! Мы сердечно поздравляем Вас с таким чудесным днем И от души мы Вам желаем успехов, радости во всем!

И дай Господь, коль это в его власти, Здоровья, долгих лет и много-много счастья! Коллектив СПССК «Молоко» и ООО «Красноярский».

СБИС++ АВС "СПУТНИК"

установка программы СБИС++ электронная отчетность и документооборот

Адрес: 9 мкр., стр.1, гостиница "Славянская", 2 эт., оф. 31

Тел.: 8 (3456) 29-44-95 или 8 (3456) 29-44-97
Электронный адрес: АВС-SPK@yandex.ru

АВТОЗАПЧАСТИ для ИНОМАРОК.
В наличии и под заказ. пос. Туртас, ул. Школьная, д. 3а.
Тел.: 8-921-001-30-50, 8-922-007-80-87.

УДАЧНЫХ РЕКЛАМНЫХ ХОДОВ!
28-0-67

Магазин-кулинария «Как дома» реализует свежее мясо свиньи. Полутушки от 44 до 50 кг. Цена от 210 руб. за 1 кг. Доставка по району.
Тел.: 8-902-818-41-22, 8-904-462-26-29.

18 декабря в ДК пос. Туртас состоится выставка-продажа: кемеровский ТРИКОТАЖ для всей семьи. с 10 до 18 час. Предновогодняя распродажа! В ассортименте: детское, женское, мужское.

Агентство добрых услуг «СЕМЬЯ» оказывает услуги проката: игрушки, манежи, качели, шезлонги, новогодние костюмы, а также услуги домашнего персонала: няня на час, домработница, помощница пожилым, мастер на час, обучение чтению детей с 4-х лет.
Тел.: 8-952-670-76-84, 2-19-13, сайт: www.uvat-uslugi.ru

Как получить ЭЛЕКТРОННО-ЦИФРОВУЮ ПОДПИСЬ (ЭЦП) в Тобольске. Информация по телефонам: 8 (3456) 29-44-95 или 8 (3456) 29-44-97.

Продается АВТОМОБИЛЬ «Citroen C4 Grand Picasso» (7 мест, сигнализация, датчик света и дождя, центральный замок, обогрев зеркал, противотуманные фары, усилитель рулевого управления, круиз-контроль, легкосплавные диски (зимняя и летняя резина), велюровая обивка салона, крепление для детского сиденья ISOFIX, солнцезащитная шторка заднего стекла, электропривод стекол, охлаждаемый перчаточный ящик, регулируемая рулевая колонка: по углу наклона и вылету, multifunctionальное рулевое колесо, климат-контроль: четырехсезонный). Тел.: 8-912-920-77-07.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ
УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС-17 - 0570.
Индекс газеты – 54354.
Телефоны: главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс); корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».
Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.
Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.
Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.
Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».
Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.
Заказ 3574. Тираж 1808. Объем 1 печ. лист.
Номер подписан в 11.00 14.12.2015 г. (по графику - 11.00).